

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія»**

В сучасних реаліях електрична інженерія є ключовою галуззю знань. Вона визначає напрями розвитку низки виробничих галузей та економіки країни в цілому. Підготовка висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» є вкрай важливим завданням, а Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного має багаторічний досвід підготовки фахівців з цього напрямку.

Освітньо-професійна програма розроблена на факультеті енергетики і комп'ютерних технологій представниками академічної спільноти, роботодавців і студентства. Вона містить усі необхідні структурні елементи, які регламентують мету, очікувані результати, зміст, умови та технології організації освітнього процесу, повністю охоплює коло необхідних знань і умінь для підготовки здобувачів вищої освіти з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки. Головним завданням програми є формування у майбутніх фахівців здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення проблемних питань з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Освітньо-професійна програма передбачає, що у результаті її освоєння у випускника будуть сформовані інтегральна, загальні та фахові компетенції. Дана програма має високий рівень навчально-методичного забезпечення, яке відповідає сучасним нормам та новітнім тенденціям в електроенергетиці. Передбачені освітні компоненти формують високий рівень компетентностей. Програмні результати навчання повністю задовольняють вимогам практики, окремі з них мають регіональне спрямування, що є позитивним.

Представлена освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням існуючих нормативних документів й у повній мірі відповідає першому (бакалаврському) рівню підготовки фахівців. Програма може бути використана для підготовки фахівців вказаної спеціальності, тому що наше підприємство має потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців в галузі електричної інженерії.

Рецензент:  
директор ТОВ «СКАЙЛ»,  
м. Запоріжжя



Андрій ЖУЛЦОВ